
奴奴奴奴！の漫画の感想レビューに関

するアンケート調査結果 
■アンケート調査概要 

調査目的 奴奴奴奴！の漫画の感想レビューに関する
アンケート調査 

調査対象 奴奴奴奴！を読んだことのある10代～50代
の男女6名 

調査期間 2025年6月17日～2025年6月18日 

調査方法 インターネット調査 

モニター提供元 ランサーズ 

データ使用サイト https://glucks-web.co.jp/manga-zenkan/dod
ododo/ 

■アンケート項目 
Q1：年代と性別を教えて下さい。 
Q2：奴奴奴奴！を実際に読んだ感想を教えて下さい。 

Q1：年代と性別を教えて下さい。 

10代男性 0人 

10代女性 0人 

20代男性 0人 

20代女性 0人 

30代男性 4人 

30代女性 1人 

40代男性 0人 

40代女性 1人 

50代男性 0人 

50代女性 0人 

https://glucks-web.co.jp/manga-zenkan/dodododo/
https://glucks-web.co.jp/manga-zenkan/dodododo/


Q2：奴奴奴奴！の感想を教えて下さい。 

1話 

導入からいきなり男性が奴隷になっていて、人とは思えない扱いをされているというかなりインパク

トの強い始まり方でビックリしました。奴隷の中でも階級が分けられていたり、この作品の世界観

の説明が丁寧にされているのでわかりやすいです。恐ろしい世界観ですが、この中で適応してき

た主人公がどうやってのし上がっていくのか楽しみになりました。 

1話 

まさかまさかの設定に驚きです。まあその前にタイトルで度肝を抜かれてましたから、ある意味覚

悟はしてましたが。女性たち、ここまでやっちゃうなんてどれだけ鬱屈がたまっていたのですか。で

もだからってこれはやりすぎでしょう。とはいえ現れたのはきれいな女の子たち。彼女らが使用者

に。こんな子のためなら奴隷になってもいいって方も多いのかも。 

2話 
陽茉梨もすずなもどっちもかわいい！それに二人のパジャマ姿も見れて眼福でした。すずなの本

性もぞくぞくしますね。あと二人の部屋に行ったときの主人公の心の声も面白かったです。 

2話 

主人公はこれまでひどい扱いを受けてきており、ただご飯を食べるだけで泣いている姿にぐっと来

ました。これまではひどい毎日が日常だったし、元気剤なんて変なものを体に入れられてたから感

覚が麻痺していたのでしょう。本当のお風呂とは何なのかも知らないくらいですし。それに同じ上位

奴隷仲間もできてこれからどうなるか楽しみです。 

3話 

相変わらず奴隷人生を歩んでいる主人公ですが、まだここから這い上がっていこうとする意思の

強さも感じられました。今までこの作品に出てくる女性は意地悪な人たちばかりだと思っていたの

ですが、すずなと陽茉莉は優しいところもあって癒されました。これまでのエピソードは絶望しかな

かったですが、だんだんと希望が見えてくる感じがあって良かったです。 

3話 

男たちを奴隷としてひどく扱う女性が多い中、すずなと陽茉莉の主人公に対する態度がすごく可愛

いです。二人とも、すごく良い子なんだなぁというのがわかってほっこりしました。二人とも性格は結

構違うと思いますが、それぞれ違った優しさを見せるところが大好き。奴隷にどっちの服が良いと

思うか聞く無邪気なすずなが特に可愛かったです。 
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